

吉林省慈善总会 吉林银行股份有限公司

# 2025年“慈善救助圆梦大学”助学金发放仪式在长春举行



与会领导为受助学生代表发助学金 城市晚报全媒体记者 李扬 摄

金秋送爽,爱心涌动。为切实解决困难群众急难愁盼问题,助力困难家庭高考生顺利入学。8月25日上午10时,吉林省慈善总会在长春举行“慈善救助圆梦大学”助学金发放仪式。此次活动得到了吉林银行的高度关注与大力支持,对全省符合救助条件的考生全额救助实现了全覆盖。

省人大常委会党组副书记、副主任、省慈善总会会长田锦尘,省民政厅党组书记、厅长杨大勇,吉林银行股份有限公司党委书记、董事长秦季章,各市州民政局、慈善会领导,受助学生代表,吉林银行员工代表共200余人参加仪式。仪式由省民政厅党组成员、副厅长张陶主持。

活动现场,田锦尘会长与秦季章董事长交接捐赠牌、回赠感谢牌。

吉林银行股份有限公司党委书记、董事长秦季章表示,支持“慈善救助圆梦大学”项目是吉林银行深

入贯彻落实党中央和省委省政府关于慈善工作决策部署的重要举措。作为吉林省唯一的城商行,吉林银行始终以服务实体经济发展、提高社会民生福祉为己任,积极履行社会责任。此次冠名助学金发放仪式,不仅是对寒门学子的物质帮助,更是吉林银行作为有温度、有担当企业的具体体现。秦季章董事长还介绍了吉林银行在社会公益方面的多项举措,包括成立志愿者服务站、开展各项公益活动、定制公益理财产品等,用实际行动诠释了金融企业的社会担当。

省民政厅党组书记、厅长杨大勇对历经寒窗苦读、终于圆梦大学的莘莘学子表示了热烈祝贺,并对爱心企业及爱心人士的慷慨解囊致以诚挚谢意。杨大勇厅长鼓励同学们将个人成长进步与祖国命运紧密相连,把爱国之情转化为学习的动力。他向同学们提出了三点希望:一是要志存

高远,树立崇高远大理想;二是要努力奋斗,不负韶华,早日成为国之栋梁;三是要心存感恩,懂得回报社会,以优异的成绩和工作业绩向关心帮助他们的爱心人士交上一份满意的答卷。

此次“慈善救助圆梦大学”助学金发放仪式的成功举办,不仅为寒门学子送去了温暖和希望,也进一步激发了社会各界参与慈善事业的热情。吉林省慈善总会将继续携手社会各界爱心力量,共同推进慈善事业的发展,为构建和谐社会、实现共同富裕贡献力量。

吉林省慈善总会“慈善救助圆梦大学”项目实施22年来,累计使用资金2.39亿元,帮助8万多名考生圆梦大学。该项目先后被中华慈善总会评为中华慈善事业突出贡献奖—项目奖、中华慈善品牌项目奖。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 林荫下的休闲场: 长春植物园休闲区焕新开放

“秋老虎”发威城市闷热,何处寻得一方清凉?近日,长春植物园(百木园)健身休闲区新装亮相,于浓荫深处为市民铺就了一片惬意的休憩乐土。

长春市绿管中心以“打造园林精品,服务春城百姓”为宗旨,选取长春植物园内一片被茂密绿植环绕的休闲区为阵地中心,这里自然条件优越,被层层叠叠的绿植环抱,高大乔木伸展枝叶,织就一张天然遮阳网,即便是烈日当空这里也得三分凉爽。为了让市民游客有更好的体验,此次焕新配备了多样化的便民设施,崭新的健身器材错落分布,漫步机、太极轮、椭圆机满足成年人舒展筋骨的需求,一旁的儿童滑梯则成了孩子们的欢乐天地,老少皆能在此找到运动的乐趣。

绿荫掩映间,凉亭与长廊静静伫立,既是雨天避雨、夏日纳凉的好去处,也成了邻里闲谈、棋牌对弈的热闹阵地。黄沙步道两侧,木质座椅随意散落,走累了便可坐下歇歇脚——抬眼是满目苍翠,闭眼能聆



市民在休闲区的长廊里锻炼身体 长春市绿管中心供图

听风拂叶动,最是偷得浮生半日闲的好去处。

未来,长春市绿管中心长春植物园管理所将以更精细的养护,让这片

休闲区始终充满温度,让每一位市民都能在此与自然相拥,感受时光的惬意与美好。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市不动产登记中心 实施注销抵押登记业务优化措施

近日,长春市不动产登记中心发布通告,为切实提升不动产登记服务效能,实施注销抵押登记业务优化措施。

据了解,在办理注销抵押登记业务时,不再办理不动产权证书(包括房产证、土地证)换证业务,注销抵押登记即时办结、立等可取。

在办理注销抵押登记业务(不换证)时,仅需提交抵押权注销所需材料,无需提供原

不动产权证书(包括房产证、土地证)等换证业务材料。

注销抵押登记业务完成后,不动产登记系统将自动更新并消除登记簿上的抵押状态,原证书继续有效,不影响正常使用。对有换证需求的权利人可另行申请换发新的不动产权证书或在后续办理其他业务时自动换发新证书。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧

## “汛”速集结 以练为战 安图森林公安联合开展 全流程防汛应急实战演练

为扎实做好防汛各项工作,有效防御和减轻洪水灾害,确保安全度汛,最大限度减轻灾害造成的损失,确保人民群众生命财产安全,8月21日,省公安厅森林公安局安图森林公安分局联合大石头镇消防救援大队、大石头镇医院、大石头林业局水源管理处及湿地管理中心等部门开展防汛应急演练,进一步检验公安机关在防汛应急状态下的指挥协调、快速响应和现场处置能力,确保各单位之间协同作战顺畅高效。

本次演练模拟强台风登陆并到达辖区,辖区内普降大到暴雨,水位上涨。当日13时,安图森林公安分局情报指挥中心接到大石头林业局水源地工作人员求助,亚光湖水库水位上涨,水源地工作人员被困湖边孤岛,

水源地大坝达到超高水位警戒线,决堤后将下游居民产生影响,需紧急处理。公安机关迅速响应,进入应急状态。

随着演练指挥部一声令下,参演民辅警迅速响应,穿戴整齐救生装备,携带救生艇、救生绳、警戒带、无人机等专业器材,以最短时间抵达指定集合点。演练过程中,救援队伍分成3个小组按照预定方案“统一指挥、科学调度、分工负责、上下联动”原则,从转移安置、抢险救援、防范保障、维稳处突及交通管制等各个环节进行了全程演练。全体参加演练民辅警以饱满的精神和昂扬的斗志,高质量高标准完成了防汛应急演练,展现了公安队伍的过硬本领。

张龙 刘志远 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 科技赋能提战力 智慧管控启新篇 蛟河森林公安分局 基础管控中心正式运行

为深入贯彻科技兴警战略,加快推进林区警务现代化、智能化建设,全面提升基层治理与实战能力,近日,省公安厅森林公安局蛟河森林公安分局基础管控中心正式投入实体化运行,标志着林区治安防控与生态保护工作迈入“数字驱动、智慧协同”的全新阶段。

作为林区警务现代化建设的核心载体,基础管控中心严格对标“三区九岗”建设标准,结合蛟河林区实际创新构建“警务+科技”特色工作体系。中心聚焦生态保护与安防防控核心任务,重点

设立生态巡护与应急指挥两大功能模块,通过引入无人机巡护技术与北斗导航定位系统,搭建起全域覆盖的立体防控网络。依托多维数据整合平台,中心已实现辖区警务站点、道路网络、防火重点区域及盗伐高发地段等关键信息的集中管理,成功构建起生态资源动态可视化监测、风险隐患智能化预警、突发事件快速化处置的全链条工作机制,有效提升了林区治安防控精准度、生态资源保护效能与应急响应速度。

柴泽华 江明翰 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 民警反向追踪 找回手机失主

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林派出所民警钱立新、王绍龙、周昌礼在桂林胡同巡逻时,意外拾得一部华为手机。

考虑到失主丢失手机后必定焦急万分,几人立刻查看了手机内的通讯录、短信等相关信息,可是该手机似乎新买不久,完全没有找到有用线索。随后,几人立即转换策略,沿着通话记录的电话号码,逐个进行沟通询问。经过多次尝试与沟通,几人终于通过“反向追踪”,

成功与失主取得了联系。

随后,失主匆匆赶到派出所,看到自己完好无损的手机被民警妥善保管着,紧紧握住民警的手连声道谢。原来,失主发现自己新买的手机丢失后心急如焚,正因自己不知道该从哪里开始寻找而苦恼时,就接到了民警找回手机的消息,心里十分激动。

在将手机归还后,民警暖心叮嘱其一定要照顾好自身财物,避免类似情况再次发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯